

Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e-10 óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felélős szerkesztő:
Dr. BENE FERENC
ügyvéd.

— Előfizetési ára —
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.
Egyes szám ára 20 fillér.

HIREK A HARC TÉRREŐL.

Budapest, május 6.

Hivatalos.-

A Nyugat-galicziai egész arcvonalon a szövetséges csapatok sikeresen haladnak előbbre. Az ellenségnek még érintetlen csapatai kedvező védelmi állásokban kísérlék meg a siető visszavonulás fedezését. Győzelmes hadseregünk oldal támadásai a Beszkidekben levő nagy orosz haderőket súlyosan veszélyeztetik. Jaslo és Dukla vidékét már elfoglaltuk. A folyamatban levő harcok teljessé fogják tenni a harmadik orosz sereg megsemmisítését. A foglyok száma már meghaladja az 50 ezeret.

Egyébként a helyzet változatlan.

Az orosz Crows völgyben az oroszoknak Ostry magaslat ellen intézett erős támadásait visszavertük és 700 orosz elfogtunk.

Budapest, május 6.

A jelentés tartalmát Gróf Tisza István miniszterelnök 1 óra után előadta a Képviselőházban, ahol a bejelentés óriási lelkesedést keltett.

Budapest, május 6.

Hivatalos.- Csapatunk a Dunajecztől és Bialától keletre fekvő magaslatokon a legutolsó orosz állásokat is elfoglalták. Ma délután 10 óra óta Tarnow újra a birtokunkban van.

LIPÓT SZALVATOR FŐHERCEG BUKOVINAI UTJA.

Beszterce, május 7.

Lipót Szalvator Főherceg tüzérségi főfelügyelő ma szemleutat tartott a háború tartama alatt Beszterce-Naszód és Bukovina között kiépített villamosüzemi vasut vonal mentén. A Főherceg szemleutja Dornawatráról a Beszterce-Naszódi Tihuczai közel 5 óra hosszat tartott s ez alatt behatóan tájékozódott őfelsége a vasut építő mérnököktől a technikai berendezések felől. Dornawatráról Löbkwitz herceg, Merán Rudolf gróf tartományi főnök, Reutter ezredes, valamint a katonai mérnökök társaságában érkezett magyar földre. Itt Bethlen Balázs gróf főispán-kormánybiztos fogadta, ki Stancel Géza határrendőrségi kapitány és Felszeghy Béla főispáni titkár kíséretében ment automobilon őfelsége elé. A szemleut végeztével Bethlen Balázs gróf a magyar határig kísérte vissza a Főherceget, ahol őfelsége meleg szavakban fejezte ki örömét és megelégedését a tapasztaltak felett.

Berlin, május 6.

A nagyhadiszállítás jelenti:

NYUGATI HADSZINTÉR. Csaknem az egész arcvonalon heves tüzérségi harc volt. Ypernnél egy bonhiile major elfoglalásával, mint Messines Ypern közti vasut mentén előbbre haladtunk, néhány száz embert foglyul ajtettünk és 15 géppuskát zsákmányoltunk. Combrestől nyugatra fekvő erdő vidéken egy előretörés alkalmával 4 francia tiszt, 135 főnyi legénység, 4 géppuska és egy aknavető kezünkben maradt. Tegnap támadásunk az ally-i erdőben kivívott sikerrel járt. Az ellenséget állásaiból kivetjük, több mint 2000 francia, köztük 21 tiszt, továbbá 3 ágyu, valamint több géppuska és aknavető volt zsákmányunk. Flireytől északra Croit des Carmestnál az ellenség támadott és előbb említett helységtől egy északra egyik lövészárkunkba hatolt. Egy kis darabért még harcolunk. Valamennyi többi helyen a franciákat visszavertük. Vogezekben egy Steinsbructól északra fekvő állásunk ellen intézett előretörést visszautasítottunk. KELETI HADSZINTÉR. Mitautól délnyugatra Szadowtól délre és Boksienietől keletre a harc még tart. Kalvarjától délkeletre és délnyugatra nagyobb orosz erők tegnapi nap folyamán több ízben megtámadták állásainkat. Az ellenségnek valamennyi támadása igen nagy veszteséggel mellett meghiusult. Az oly kevés sikerrel jártak az ellenség előretörései a pillice menti hidaink ellen. Grodur várát ma éjjel bombáztuk. DELKELETI HADSZINTÉR. Nyugat-Galicziában a menekülő ellenség utóvédjei megkísérelték, hogy Backen-son vezérezredes parancsnoksága alatt álló szövetséges csapatok ellen kétségbesett védekezést fejtsenek ki. Ellentámadásuk azonban a Viskloka partjának magaslatán, úgy az Aropa torkolata fölött